
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 63% 78% 57% 44% 50% 69% 82% 63%

Nee, 32% 18% 39% 42% 43% 28% 12% 28%

Weet niet/geen antwoord 6% 4% 4% 14% 7% 4% 6% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja, in het algemeen wel 9% 6% 21% 13% 6% 5% 3% 2%

Sommige wel en anderen niet 62% 53% 62% 59% 72% 67% 46% 83%

Nee, over het algemeen niet 29% 41% 18% 29% 22% 29% 51% 15%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 68% 81% 71% 45% 65% 70% 72% 62%

Nee 20% 9% 25% 27% 24% 17% 10% 29%

Weet niet/geen antwoord 12% 9% 4% 29% 11% 13% 18% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 76% 69% 78% 93% 84% 78% 74% 71%

Nee 20% 28% 21% 1% 11% 18% 18% 21%

Weet niet/geen antwoord 5% 4% 1% 6% 6% 4% 8% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Nee 31% 13% 19% 41% 47% 30% 33% 48%

Ja, van 3% (4 zetels) 21% 20% 26% 15% 24% 25% 33% 16%

Ja, van 5% (7 zetels) 26% 26% 40% 18% 18% 32% 21% 25%

Ja, van 10% (15 zetels) 15% 28% 15% 17% 8% 8% 6% 5%

Weet niet/geen antwoord 7% 13% 1% 9% 3% 6% 7% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q05::Er wordt tegenwoordig gezegd dat de politiek teveel is versnipperd. Vindt u dat er in de toekomst 

een kiesdrempel moet komen. Dus als je die drempel niet haalt je niet in de Kamer komt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q03::Vindt u de problemen van Europa op dit moment het gevolg van een onzorgvuldig gesteld Europees 

verdrag?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q04::Vindt u dat in het Europees verdrag een regel had opgenomen moeten worden dat als een land de 

afspraken niet goed is nagekomen een deel van de eigen beslissingsmacht wordt ingetrokken, ook als 

dat dus Nederland zou kunnen betreffen?

q02::Bent u tevreden over de kwaliteit van de politici in Nederland?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Vragen van Peil leden deel 1

Ter gelegenheid van het 7e lustrum van Maurice de Hond als verkiezingsonderzoeker mochten de leden van Peil.nl vragen opgeven 
die aan de leden van Peil.nl gesteld konden worden. Dit is het eerste deel.

q01::Wilt u graag meer invloed op de politieke besluitvorming?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 23% 7% 12% 18% 30% 28% 29% 48%

Nee 71% 90% 87% 77% 49% 62% 66% 32%

Weet niet/geen antwoord 7% 2% 1% 5% 21% 9% 5% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 45% 96% 59% 38% 17% 24% 25% 14%

Nee 45% 2% 29% 47% 82% 58% 63% 81%

Weet niet/geen antwoord 10% 2% 13% 15% 1% 18% 11% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 44% 33% 52% 48% 46% 41% 52% 48%

Nee 48% 56% 43% 30% 49% 54% 43% 47%

Weet niet/geen antwoord 8% 11% 5% 22% 5% 5% 5% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 36% 82% 44% 27% 6% 23% 22% 14%

Nee 56% 15% 50% 58% 90% 66% 68% 81%

Weet niet/geen antwoord 8% 3% 7% 15% 4% 11% 11% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 41% 42% 55% 22% 32% 46% 46% 27%

Nee 49% 37% 38% 61% 57% 52% 40% 72%

Weet niet/geen antwoord 10% 21% 7% 17% 11% 3% 14% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ik wil niet in loondienst 8% 5% 8% 8% 13% 6% 4% 12%

Ik werk liever niet 2% 3% 1% 2% 3% 0% 2% 3%

Minder dan 12 uur 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0%

13-24 uur 9% 12% 8% 3% 3% 10% 17% 5%

25-36 uur 43% 45% 31% 32% 44% 50% 53% 63%

37-48 uur 29% 25% 43% 38% 28% 27% 19% 9%

49 uur of meer 3% 2% 6% 2% 0% 0% 0% 7%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 3% 15% 9% 6% 3% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q10::In hoeverre laat u uw eigen financiele belangen een rol spelen bij uw politieke keuzes?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q11::Hoe lang duurt voor u uw ideale werkweek in loondienst?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q08::Vindt u in het algemeen in Nederland de media betrouwbaar?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q09::Vindt u dat de Nederlandse overheid alles wat met de Islam te maken heeft en haar gebruiken in 

Nederland moet ontmoedigen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q06::Vindt u dat Turkije binnenkort mag toetreden tot de Europese Unie?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q07::Vindt u dat er in Nederland teveel Islamieten zijn?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 72% 73% 70% 56% 58% 80% 88% 70%

Oneens 20% 14% 21% 40% 38% 15% 3% 21%

Weet niet/geen antwoord 8% 13% 10% 4% 4% 6% 9% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 75% 92% 85% 60% 75% 69% 74% 61%

Oneens 19% 4% 13% 30% 16% 26% 17% 22%

Weet niet/geen antwoord 6% 4% 2% 10% 9% 6% 9% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 65% 77% 71% 75% 29% 65% 77% 38%

Oneens 30% 17% 25% 14% 70% 33% 21% 62%

Weet niet/geen antwoord 4% 7% 4% 11% 1% 3% 2% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 27% 73% 31% 15% 10% 12% 25% 4%

Nee 61% 14% 49% 75% 84% 82% 64% 86%

Weet niet/geen antwoord 12% 13% 20% 10% 6% 6% 11% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q14::Stelling: Nederlandse consumenten moeten niet in hun keuzevrijheid worden beperkt door het 

invoeren van specifieke belastingen op voedsel zoals een heffing op niet-biologisch vlees of een vettax

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q15::Als Pim Fortuyn nu had geleefd had u dan liever op hem gestemd dan op een van de huidige 

partijen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q12::Stelling: Politici die zich bij het stemmen over cruciale onderwerpen weinig of niets gelegen laten 

liggen aan de mening van hun achterban, handelen ondemocratisch en dienen als 

volksvertegenwoordiger plaats te maken.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q13::Stelling: Slecht presenterende leraren moeten worden ontslagen.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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